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В.А. Маткевич

Каждый раз, возвращаясь, домой, нам хочется поскорее помыть руки, умыть лицо, и мы видим, сколько на них грязи. Ежедневно, утром и вечером, мы чистим зубы, принимаем душ. И все это для того, чтобы содержать тело в чистоте. А что же наш бедный кишечник, наполненный за долгий рабочий день, чем попало: кофе, чай, булочки, сигареты? Как же он хочет освободиться, "почиститься от накопившегося мусора". Как быть, как помочь организму "умыться" изнутри?

Занимаясь методом "кишечного лаважа" в институте имени Н.В. Склифосовского, в отделении лечения острых отравлений, я убедился, что при очищении кишечника, происходит и очистка крови.
Чему учит история?
Люди с древних времен, в особенности в Индии и Китае, применяли различные способы очистки кишечника. Светские дамы при Людовике Х делали клизмы для улучшения цвета лица, йоги - дальше всех ушли в эффективности очищения желудка. Они применяли раствор поваренной соли. Но они не знали, что такой раствор выводит не только вредные вещества, но и минералы калия и кальция, необходимые для полноценной жизнедеятельности организма и очень трудно восстанавливаемые. Поэтому этот метод недопустим с точки зрения физиологии человека.
В прошлом очистка организма была доступна только высшим сословиям, у основной же массы населения такой возможности не было.
Мы создали метод очищения желудочно-кишечного тракта - кишечный лаваж (промывание, орошение) и вот уже 20 лет его применяем на практике. Как и все методы, он имел свое развитие: со временем поняли, что его можно применять не только для очистки организма, но и для лечения целого круга заболеваний.
Сейчас переживаем бум: "очистка, омоложение" и жаль, что мода приводит к тому, что зачастую этим занимаются дилетанты, не знающие основ токсикологии (поведение ядов в организме, их трансформация, выведение), поэтому много
некомпетентности, осложнений, необоснованной траты денег и времени.
Очистка желудочно-кишечного тракта рекомендуется всем: здоровым - для профилактики (особенно людям с "бурным" образом жизни, вредными привычками); больным - по соответствующей схеме, зависящей от заболевания. 

Не рекомендуется - при: кровотечениях, желче- и мочекаменной болезни, инсулинозависимом диабете, беременности, гипертоническом кризе, сердечной, легочной, почечной недостаточности тяжелой степени, неотложных состояниях.
В процессе применения нашего метода мы пришли к выводу, что очень хороший результат он дает при дискинезии желчевыводящих путей. После 4-6 процедур происходит дренирование - удаление застойной желчи, расправляются перетяжки и перегибы желчного пузыря.
Прекрасно помогает - при гастритах, дуоденитах, энтеритах, колитах, гепатитах, панкреатитах, холециститах, запорах, дисбактериозе кишечника, поллинозе (весеннее чихание, слезотечение, насморк), частых простудах, бронхитах; кожных заболеваниях: (угревая сыпь), экземах, атопическом дерматите, псориазе; способствует нормализации менструального цикла, устраняет молочницу.
Вы спросите, в чем же состоит "чудо" нашего метода. А вот в чем.
Попадая в кишечник, пища на определенном этапе переваривания превращается в так называемый ХИМУС (белки, жиры, углеводы, витамины, макро- и микроэлементы, пищеварительные соки, вода), имеющий стабильный состав, как и состав крови. Идет постоянный обмен: одни вещества всасываются в кровь, а другие - выводятся из организма. При недостатке в пище каких-либо веществ, химус не будет усваиваться до тех пор, пока этот недостаток не восполнится за счет поступления веществ из крови и усиленной "обработки" пищи бактериями кишечника. На этом принципе обмена веществ основан наш метод: раствор, по своему составу являясь "жидкой частью
химуса", дает недостающие организму вещества и забирает избыточные. В растворе, например, нет углеводов и жиров, продуктов азотистого обмена - "шлаков", что заставляет организм "сбрасывать" их из крови в раствор, который удаляется естественным путем.
Хочется отметить, что очистка организма - это, не только удаление токсичных веществ, но и борьба с "плохими" микроорганизмами вроде кандид. Они обычно живут в желудочно-кишечном тракте. Это - простейшие грибы, необходимые, как и многие другие микроорганизмы, для нормальной жизнедеятельности любого организма. Но, если их становится очень много, они начинают расселяться в другие регионы тела, и становятся болезнетворными. Кандиды предпочитают расселяться там, где много углеводов, например, в мочеполовом тракте. Самый простой пример - молочница. Вообще увеличение потребления сахара и углеводистой пищи ведет к созданию благоприятной среды для их размножения. Они коварны еще и тем, что способны поражать инсулярный аппарат поджелудочной железы, что может вызывать сахарный диабет. 
Секрет нашего метода заключается в том, что он воздействует на систему пищеварения, устраняя ее функциональные расстройства. Она, в свою очередь, являясь системой адаптации внешней среды (пищи) к внутренней среде, влияет
на работу других систем и органов, "приводя" их в порядок.
Механизмы воздействия кишечного лаважа:
1. Детоксикация - выведения ядов из организма - очищение и крови и лимфы.
Все вещества, циркулирующие в крови, проходят через полости желудочно-кишечного тракта. Откуда мы их "вымываем". Как только уменьшается абсолютное количество токсичных веществ в организме, сразу же уменьшается функциональная нагрузка на органы детоксикации - печень, почки, легкие, кожу, иммунную систему. Таким образом, эти органы и системы получают возможность функционировать в облегченном режиме, что способствует их восстановлению.
2. Коррекция внутренней среды организма. Благодаря составу раствора организм воспринимает его как жидкую часть пищи. Если, например, в крови не хватает кальция, то организм "возьмет" его из раствора и наоборот,
если чего-то в избытке, то отдаст обратно, в кишечник. Таким образом, происходит коррекция ионного состава плазмы крови.
3. Коррекция микробиоценоза кишечника - борьба с дисбактериозом. Все кишечные бактерии делятся на 2 группы - первая это полостная флора, находящаяся в химусе, вторая - мукозная – на слизистой оболочке кишки, прикрытая слоем постоянных слизистых наложений (слизистая пленка).
Эта пленка не растворяется и не смывается водой и защищает мукозную флору во время промывания кишки. В результате процедуры кишечного лаважа удаляется "вредная" кишечная флора, после чего рекомендуется пища, богатая пищевыми волокнами - овощи, фрукты, злаковые с оболочкой (овсяная или рисовая каши на воде без сахара). Почему? Дело в том, что бактерии имеют избирательность в отношении к пищевым продуктам. Бифидо- и лактобактерии, наиболее полезные для человека, предпочитают именно клетчатку (пищевые волокна). В результате же, мы наблюдаем бурный рост полезных бактерий, которые за счет выработки определенных веществ, подавляют рост других видов. В некоторых случаях, дополнительно в "чистую" кишку после промывания, вводим полезные живые культуры. Таким образом, удается скорректировать флору кишечника.
Процедура до предельности проста. Вы приходите к нам с пустым желудком (либо утром, натощак, либо днем, но через 5-6 часов после еды) - это общее правило. Если же пациент страдает запорами - рекомендуем слабительное накануне - лучше всего касторка - 50 мл. В отдельной комфортабельной палате со всеми удобствами и под наблюдением опытной медсестры Вы принимаете раствор дозировано, через каждые 5 минут в течение 2 часов. После полной очистки кишечника, которая обычно наступает через 3-4 часа, Вы возвращаетесь к повседневной жизни помолодевшим, с радостным блеском в глазах. Через 1,5 - 2 часа желательно съесть овсяную кашу на воде, а в следующие за процедурой  2-3 дня  необходимо воздержаться от жирной, острой, жареной пищи и алкоголя. Вам кажется, что без этого Вы не сможете жить? 
Вы сами удивитесь тому, что ваши пристрастия к еде поменялись, не тянет на сладкое. Меняется отношение к мясу (жареному), возникает эффект бережного отношения к себе, к своему здоровью. 

